

“И ще Ме потърсите и ще Ме намерите
като Ме потърсите с цялото си сърце”.

КАК ДА
ПОЗНАЕМ
БОГА

КАК ДА ПОЗНАЕМ БОГА

Както Авраам е бил “Божий приятел”, чрез покорството и послушанието си към Бога, така и вие можете да познаете Бога и да се радвате на Неговата милост, мир и благословение. Най-важното събитие в живота на всеки човек е да познае Бога, като истински и напълно Му се покори. Колко е прекрасно, че Бог открива Себе Си на всички, които Го търсят с цялото си сърце!

Ако оставиш собствения си път и напълно покориш себе си на Бога, Неговият Дух ще живее в теб. Нищо няма да може да те отдели от Неговата любов, щом вярваш на обещанията Му и Го следваш в послушание. Той ще бъде твоят Бог и ти ще бъдеш Негово ценно притежание. Ще откриеш, че Той те е придобил плащайки висока цена и иска да общува с теб - сега и завинаги.

Помоли Бог да ти даде мъдрост като изучаваш тези страници с цитати от Божието Слово. Бог е вдъхновил угодни Нему хора, да напишат тези слова и по един чудесен начин ги е съхранил за поколенията, въпреки всички опити на Сатана да ги унищожи или изопачи.

ИМА САМО ЕДИН ИСТИНСКИ БОГ

1

Господ нашият Бог е един Господ и да възлюбиш Господа твоя Бог с цялото си сърце, с цялата си душа и с всичката си сила.

Второзаконие 6:46, 5

Защото така казва Господ. Който сътвори небето, (Тоя Бог, Който създаде земята, направи я и я утвърди, Който не я сътвори пустиня, но я създаде, за да се населява): Аз съм Господ и няма друг.

Исаия 45:18

Така щото всичките племена на света да познаят, че Господ Той е Бог, няма друг.

III Царе 8:60

Аз съм Господ, това е Моето име и не ща да дам славата Си на друг.

Исаия 42:8а

Вие сте Мои свидетели, казва Господ. И служителят Ми, когото избрах, за да Ме познаете и да повярвате в Мене и да разберете, че съм Аз,- че преди Мене не е имало Бог. И подир Мене няма да има. Аз, Аз съм Господ и освен Мене няма спасител.

Исаия 43:10,11

Към Мене погледнете и спасени бъдете всички земни краища, защото Аз съм Бог и няма друг.

Исаия 45:22

Жалостив и милостив е Господ.
 Дълготърпелив и многомилостив.
 Защото колкото е високо небето от
 земята, толкова голяма е милостта
 Му към ония, които Му се боят.

Псалми 103:8,11

Но милостта на Господа е от века и
 до века върху ония, които Му се
 боят... И помнят заповедите Му, за
 да ги изпълняват. Псалми 103:17а,18б

Кой е Бог както Тебе, Който прощава
 беззаконие,... Защото Му е угодно да
 показва милост. Михей 7:18

Че по милост Господна ние не се
 довършихме, понеже не чезнат

щедростите Му. Те се подновяват
 всяка заран, голяма е твоята вяр-
 ност. Плачът на Еремия 3:22,23

Понеже, ако и да наскърби, Той пак
 ще и да се съжали според многото
 си милости. Плачът на Еремия 3:32
 Към милостивия, Господи, милостив
 ще се явиш. Псалми 18:25а

Славословете Господа, защото е
 благ. Защото милостта Му е до века.
 I Летописи 16:34

Защото знаех, че си Бог жалостив и
 милосърд, дълготърпелив и много-
 милостив... Иона 4:2б

Господ ми се яви отдавна и рече:
Наистина те възлюбих с вечна любов,
затова продължих да ти показвам милост.
Еремия 31:3

Защото аз зная мислите, които
мисля за вас, казва Господ, мисля за
мир, а не за зло, за да ви дам бъдеще
и надежда.
Еремия 29:11

Както баща жали чадата си, така
Господ жали ония, които Му се боят.
Псалми 103:13

Ето, излезе за моя мир гдето имах
голяма горест и Ти от любов към
душата ми, си я избавил от рова на

тлението, защото си хвърлил зад
гърба Си всичките ми грехове.

Исаия 38:17

И ние познаваме и сме повярвали
любовта, която Бог има към нас. Ние
любим (Него), защото първо Той
възлюби нас.
I Йоаново 4:16а,19

Господ твой Бог е всред тебе,
Силният, Който ще те спаси, ще се
развесели за тебе с радост, Ще се
успокои в любовта Си. Ще се весели
за тебе с песни.
Софония 3:17

Колко е скъпоценно Твоето милосърдие!
Псалми 36:7а

НАЙ-ВЕЛИКОТО НЕЩО В ЖИВОТА Е ДА ПОЗНАЕШ БОГА

Но людете, които познават своя Бог,
ще се укрепят и ще вършат подвизи.

Данаил 11:32б

Но който се хвали нека се хвали с
това, гдето разбира и познава Мене,
че съм Господ, Който извършвам
милост, правосъдие и правда на
земята, понеже в това благоволя
казва Господ.

Еремия 9:24

Блажени, които пазят изявленията
Му и Го търсят от все сърце.

Псалми 119:2

Положих пред вас живота и смъртта,
благословението и проклетията зато-

ва изберете живота, за да живееш,
ти и потомството ти, избери да
любиш Господа твоя Бог да слушаш
гласа Му и да бъдеш привързан
Нему, (защото това е животът ти и
дължината на дните ти).

Второзаконие 30:19б, 20а

Както еленът пъhti за водните
потоци, така душата ми въздиша за
Тебе, Боже.

Псалми 42:1

И Господ каза: Самият Аз ще вървя с
тебе и Аз ще те успокоя.

Изход 33:14

Господ е с вас докато сте вие с Него и ако Го търсите, ще бъде намерен от вас, но ако Го оставите, Той ще ви остави.

II Летописи 15:26

Сърцето е измамливо повече от всичко и е страшно болно, кой може да го познае?

Еремия 17:9

Има път, който се вижда прав на човека. Но краят му е пътища към смърт.

Притчи 16:25

Защото, ако Бог не пощади и ангели, когато съгрешиха, но ги хвърли в мрака на най-дълбоките ровове и ги

предаде да бъдат вардени за съд, то знае Господ как да избави благочестивите от напаст, а несправедните да държи под наказание за съдния ден.

II Петрово 2:4,9

Но, ако не слушате Господния глас, а въставате против Господното повеление, тогава Господната ръка ще бъде против вас.

I Царе 12:15а

Ако някой не пребъде в Мене, той бива изхвърлен навън като пръчка и изсъхва и събират ги та ги хвърлят в огъня и те изгарят.

Йоан 15:6

6 ЗА ДА ПОЗНАЕМ БОГА ТРЯБВА ДА ГО ТЪРСИМ

И ще Ме потърсите и ще Ме намерите като Ме потърсите с цялото си сърце. Еремия 29:13

Ако го потърсиш като ... скрити съкровища, тогава ще ... намериш познанието за Бога. Притчи 2:4,5

Искайте и ще ви се даде, търсете и ще намерите: хлопайте и ще ви се отвори. Матей 7:7

А без вяра не е възможно да се угоди Богу, защото който дохожда при Бога трябва да вярва, че има Бог и че Той възнаграждава тия, които го търсят. Евреи 11:6

Аз любя ония, които ме любя и ония, които ме търсят ревностно, ще Ме намерят. Притчи 8:17

Благ е Господ към ония, които Го чакат, към душата, която Го търси. Плачът на Еремия 3:25

Направил е от една кръв всичките човешки народи ... за да търсят Бога, та дано биха Го поне напипали и намерили, ако и той да не е далеч от всеки един от нас. Деяния 17:26а,27

Но аз Бога ще потърся и делото си ще възложа на Бога. Йов 5:8

Защото щедър и милостив е Господ
вашият Бог и няма да отвърне лицето
Си от вас, ако вие се обърнете към
Него. II Летописи 30:9б

Защото Ти, Господи си благ и готов
да прощаваш и многомилостив към
всички, които Те призовават.

Псалми 86:5

Приближавайте се при Бога и ще се
приближава и Той при вас.

Яков 4:8а

Господ е близо при всички, които с
истина Го призовават. Псалми 145:18

Дойдете сега та да разискаме, казва
Господ, ако са греховете ви като
мораво, ще станат бели като сняг,
ако са румени като червено, ще
станат като бяла вълна. Исаия 1:18

Дойдете при Мене всички, които се
трудите и сте обременени и Аз ще ви
успокоя. Вземете Моето иго върху
си и научете се от Мене, защото съм
кротък и смирен на сърце и ще
намерите покой на душите си.

Матей 11:28,29

И който дойде при Мене никак няма
да го изпъдя. Йоан 6:37б

Няма свят какъвто е Господ, защото няма друг освен Тебе. I Царе 2:2a

Далеч да бъде от Бога неправдата и от Всемогъщия беззаконието!

Йов 34:10b

Свят, свят, свят Господ на Силите! Славата Му пълни цялата земя.

Исаия 6:3b

Защото така казва Всевишният и Превъзнесеният, Който обитава вечността, Чието име е Святий: Аз обитавам на високо и свято място.

Исаия 57:15a

Никой не е благ освен един Бог.

Марко 10:18b

Кой е подобен на Тебе, Господи... славен в святост? Изход 15:11

Кой няма да се бои от името Ти, Господи и да го прослави? Защото само Ти си свят. Откровение 15:4a
Нека славословят Твоето велико и страшно име, Бог е свят.

Псалми 99:3

Възвишавайте Господа нашия Бог... Защото Господ нашият Бог е свят.

Псалми 99:9

Свят, свят, свят е Господ Бог Всемогъщият, Който бе и Който е и Който ще бъде. Откровение 4:8b

БОЖИИТЕ ЧАДА ТРЯБВА ДА ЖИВЕЯТ СВЯТ ЖИВОТ

9

Ти вярваш, че има само един Бог, добре правиш, и бесовете вярват и треперят. Обаче искаш ли да познаеш, о суетни човече, че вяра без дела е безплодна? Яков 2:19,20

Пътят на нечестивия е мерзост Господу, но Той обича този, който следва правдата. Притчи 15:9

По това се разпознават Божиите чада и дяволските чада, никой, който не върши правда, не е от Бога, нито оня, който не люби брата си!

І Йоаново 3:10

Търсете мир с всички и онова освещение, без което никой няма да види Господа. Евреи 12:14

Но, както е свят Тоя, Който ви е призовал, така бивайте свети и вие в цялото си държане. І Петрово 1:15

Потърсете доброто, а не злото, за да живеете, така Господ Бог на Силите ще бъде с вас. Амос 5:14а

И кой ще застане на Неговото свято място? Оня, който е с чисти ръце и с непорочно сърце. Псалми 24:36,4а

И какво иска Господ от тебе освен да вършиш праведното, да обичаш милост, и да ходиш смирено със своя Бог?
Михей 6:8б

"Да възлюбиш Господа твоя Бог с цялото си сърце, с цялата си душа, с всичката си сила, и с всичкия си ум, и ближния си както себе си."
Лука 10:27б

Знаеш заповедите: "Не убивай, не прелюбодействай, не кради, не лъжесвидетелствай, не увреждай, почитай баща си и майка си."
Марко 10:19

И недейте се съобразява с тоя век, но преобразявайте се чрез обновяването на ума си. Римляни 12:2а

Тая книга на закона да се не отдалечава от устата ти, но да размишляваш върху нея денем и нощем, за да постъпваш внимателно, според всичко каквото е написано в нея, защото тогава ще напредваш в пътя си и тогава ще имаш добър успех. Исус Навиев 1:8

Имайте вяра в Бога. Марко 11:22б

Но да служиш на Господа вашия Бог.
Изход 23:25а

Шест неща мрази Господ, даже седем са мерзост за душата Му: Надменни очи, лъжлив език, ръце, които проливат невинна кръв, сърце, което крои лоши замисли, нозе, които бърже тичат да вършат зло, неверен свидетел, който говори лъжа, и оня, който сее раздори между братя. Притчи 6:16-19

Защото Аз Господ, обичам правосъдие, мразя грабителство с неправда. Исаия 61:8а

А колкото за страхливите, невярващите, мръсните, убийците, блудните, чародейците, идолопоклонниците и

всичките лъжци, тяхната участ ще бъде в езерото, което гори с огън и жупел. Това е втората смърт.

Откровение 21:8

Затова внимавайте в похотите си и никой да не постъпва невярно към жената на младостта си. Защото, казва Господ... Аз мразя напускане.

Малахия 2:15б, 16а

Вие сте, които се показвате праведни пред хората, но Бог знае сърцата ви, защото онова, което се цени високо между хората е мерзост пред Бога. Лука 16:15б

12 ХОРАТА НЕ ИЗПЪЛНЯВАТ БОЖИЯТА ВОЛЯ

Но зная, че вие нямате в себе си
любов към Бога. Йоан 5:42

Защото, който опази целия закон, а
съгреши в едно нещо, бива виновен
във всичко. Яков 2:10

Тогава рекох: Горко ми, защото
загинах, понеже съм човек с нечисти
устни и живея между люде с нечисти
устни, понеже очите ми видяха Царя,
Господа на Силите. Исаия 6:5

Прочее, ако някой знае да прави
добро и го не прави, грях е нему.
Яков 4:17

Както е писано: - "Няма праведен ни
един". Римляни 3:10

Понеже всички съгрешиха и не
заслужават да се прославят от Бога.
Римляни 3:23

Никой, който не върши правда, не е
от Бога, нито оня, който не люби
брата си. I Йоаново 3:10б

Всички ние се заблудихме както
овце. Отбихме се всеки в своя път.
Исаия 53:6а

Кой може да застане пред Господа,
пред святия тоя Бог? I Царе 6:20б

НАШИТЕ СОБСТВЕНИ ДЕЯНИЯ НЕ СЕ ПРАВЯТ БОГУ

13

Защото свидетелствам за тях, че те имат ревност за Бога, само че не е според пълното знание. Понеже, ако не знаят правдата, която е от Бога и искат да поставят своята, те не се покориха на правдата от Бога.

Римляни 10:2,3

Защото всички станахме като човек нечист и всичката ни правда е като омърсена дреха. Исаия 64:6а

Когато река на праведния, че непременно ще живее, а той като уповае на правдата си, извърши неправда, то ни едно от неговите правед-

дни дела няма да се спомни, а поради неправдата, която е извършил, той ще умре. Езекиил 33:13

И тия, които са плътски, не могат да угодят на Бога. Римляни 8:8

Защото ни една твар няма да се оправдае пред Него чрез дела изисквани от закона. Римляни 3:20а

А че никой не се оправдава пред Бога чрез закона, е явно от това, "че праведният чрез вяра ще живее".

Галатяни 3:11

Затова, както чрез един човек грехът влезе в света, и чрез греха смъртта, и по този начин смъртта мина във всичките човеци, понеже всички съгрешиха. Римляни 5:12

И тогава страстта зачева и ражда грях, а грехът, като се развие напълно, ражда смърт. Яков 1:15

Но вашите беззакония са ви отлъчили от Бога ви и вашите грехове са скрили лицето Му от вас, та не ще да чува. Исаия 59:2

Така казва Бог: Защо престъпвате Господните заповеди? Няма да успе-

ете, понеже вие оставихте Господа, то и Той остави вас.

II Летописи 24:20б

Защото непокорността е като греха на чародейството, и упорството като нечестието и идолопоклонството. Понеже ти отхвърли словото на Господа то и Той отхвърли тебе.

I Царе 15:23а

И в оня ден Аз непременно ще скрия от тях лицето Си поради всичките злини, които ще са сторили.

Второзаконие 31:18а

Душата, която греши, тя ще умре.

Езекиил 18:20а

Бог е праведен съдия, Да! Бог Който се гневи всеки ден на нечестивия.

Псалми 7:11

Поради които иде Божият гняв върху рода на непокорните. Колосяни 3:6

Защото Божият гняв се открива от небето против всяко нечестие и неправда на хората, които пречат на истината чрез неправда.

Римляни 1:18

Изпълнени с всякакъв вид неправда, нечестие, лакомство, омраза, пълни със завист, убийство, крамола, изма-

ма и злоба, шепотници, клеветници, богоненавистници, нахални, горделиви, самохвалци, измислители на злини, непокорни на родителите си, безразсъдни, вероломни, без семейна обич, немилостиви, които, при все че знаят Божията справедлива присъда, че тия, които вършат такива работи, заслужават смърт, не само ги вършат, но и одобряват ония, които ги вършат.

Римляни 1:29-32

Скръб и неволя на всяка човешка душа, която прави зло.

Римляни 2:9а

Тъй като е определено на хората веднъж да умрат, а след това настава съд.
Евреи 9:27б

И казвам ви, че за всяка празна дума, която кажат хората, ще отговарят в съдния ден. Матей 12:36

Защото, относно всяко скрито нещо, Бог ще докара на съд всяко дело, било то добро или зло.
Еклисиаст 12:14

Така ще бъде и при свършека на века, ангелите ще излязат и ще отлъчат нечестивите измежду праведните и ще ги хвърлят в огнената

пещ, там ще бъде плач и скърцане със зъби.
Матей 13:49,50

Видях и мъртвите големи и малки, стоящи пред престола, и едни книги се разгънаха, разгъна се и друга книга, която е книгата на живота, и мъртвите бидоха съдени според делата си по написаното в книгите. И ако някой не се намери записан в книгата на живота, той биде хвърлен в огненото езеро.

Откровение 20:12,15

Страшно е да падне човек в ръцете на живия Бог.
Евреи 10:31

НЕ МОЖЕМ ДА СЕ СКРИЕМ ОТ БОГА 17

Очите Господни са на всяко място и наблюдават злите и добрите.

Притчи 15:3

Господи, опитал си ме и познал си ме. Ти познаваш сядането ми и ставането ми, Разбираш помислите ми от далеч, издирваш ходенето ми и лягането ми. И знаеш всичките ми пътища. Защото докато думата не е още на езика ми, ето, Господи, Ти я знаеш цяла.

Псалми 139:1-4

Защото не е както гледа човек, понеже човек гледа на лице, а Господ гледа на сърце.

1 Царе 16:7б

Оня, Който е поставил ухото, не чува ли? Който е създал окото, не вижда ли?

Псалми 94:9

Защото очите Ми са върху всичките им пътища, те не са скрити от лицето Ми, Нито е утаено беззаконието им от очите Ми.

Еремия 16:17

И няма създание, което да не е явно пред Бога, но всичко е голо и разкрито пред очите на Този, на Когото има да отговаряме.

Евреите 4:13

Няма тъмнина, нито мрачна сянка, гдето да се крият ония, които вършат беззаконие.

Йов 34:22

Благоволя ли Аз в смъртта на нечестивия? казва Господ Бог, а не по-добре да се обърне от пътя си и да живее?
Езекиил 18:23

Казвам ви, не; но ако се не покаете, всички така ще загинете. Лука 13:3

Който крие престъпленията си няма да успее. А който ги изповяда и оставя ще намери милост.

Притчи 28:13

И раздерете сърцето си, а не дрехите си, та се обърнете към Господа вашия Бог, защото е милостив и щедър, дълготърпелив и много-милостив.
Йоил 2:13а

Вземете със себе си думи и върнете се при Господа; Речете Му: Отнеми всяко наше беззаконие, и приеми благата ни.
Осия 14:2а

Той пее пред човеците, казвайки: Съгреших и изкривих правото, и не ми се въздаде според греха ми; Той избави душата ми, за да не отиде в рова и животът ми ще види виделината.
Йов 33:27,28

Покайте се и обърнете се от всичките си престъпления, та да ви не погуби беззаконието.

Езекиил 18:30б

Нека, остави нечестивият пътя си и неправедният помислите си, нека се обърне към Господа и Той ще се смили за него, и към нашия Бог защото Той ще прощава щедро.

Исаия 55:7

Господ е близо при ония, които са със съкрушено сърце, и спасява ония, които са с разкаян дух.

Псалми 34:18

Признах греха си пред Тебе и беззаконието си не скрих; Рекох: Ще изповядам Господу престъпленията си; И Ти прости вината на греха ми.

Псалми 32:5

Ако изповядваме греховете си, Той е верен и праведен да ни прости греховете, и да ни очисти от всяка неправда.

1 Йоаново 1:9

Затова покайте се и обърнете се, за да се заличат греховете ви.

Деяния 3:19а

Ще слушам какво ще говори Господ Бог, защото ще говори мир на людетe Си и на светиите Си, но нека се не връщат пак в безумие.

Псалми 85:8

Покаяние означава обръщане от греха и изповядване на това пред Бога.

ЖЕРТВАТА НЕОБХОДИМА ЗА ДА СЕ ПОМИРИМ С БОГА

Да положи ръката си на главата на животното за всеизгаряне, и ще бъде прието за него, за да извърши умилоствение за него. Защото живота на тялото е в кръвта, която Аз ви дадох да правите умилоствение на олтара за душите си.

Левит 1:4, 17:11а

По закона всичко с кръв се очисти, и без проливането на кръв няма прощение.

Евреи 9:22б

Агнето или ярето ви нека бъде без недостатък, едногодишно мъжко. И кръвта на къщите, гдето сте, ще ви

служи за белег, така, че, като видя кръвта, ще ви отмина.

Изход 12:5а,13а

А той рече: Ето ме, синко. И рече Исаак: Ето огъня и дървата, а где е агнето за всеизгарянето? И Авраам каза: Синко, Бог ще си промисли агнето за всеизгаряне. Тогава Авраам, като подигна очи, видя и ето зад него един овен вплетен с рогата си в един храст, и Авраам отиде, взе овена и го принесе всеизгаряне вместо сина си.

Битие 22:7б-8а,13

На следния ден Йоан вижда Исуса, че иде към него, и казва: Ето Божият Агнец, Който носи греха на света!

Йоан 1:29

Той беше угнетяван, но смири Себе Си, и не отвори устата Си; Както агне водено на клане. И както овца, която пред стригачите си не издава глас, така Той не отвори устата Си.

Исаия 53:7

Не с кръв от козли и от телци, но със Собствената Си кръв придоби за нас вечно изкупление. А на дело в края на вековете се яви веднъж да отмахне греха, като принесе Себе

Си в жертва. Така Христос биде принесен, веднъж, за да понесе греховете на мнозина.

Евреи 9:12б,26б,28а

Като знаете, че не с тленни неща - сребро или злато - сте изкупени, но със скъпоценната кръв на Христа, като на агнец без недостатък и пречист. I Петрово 1:18а, 19

То колко повече кръвта на Христа, Който чрез вечния Дух принесе Себе Си без недостатък на Бога, ще очисти съвестта ви от мъртвите дела, за да служите на живия Бог!

Евреи 9:14

22 ИЗКУПЛЕНИЕ САМО ПО ВОЛЯТА БОЖИЯ

А с Неговата благодат се оправдават даром чрез изкуплението, което е в Христа Исуса, Когото Бог постави за умилювание чрез кръвта Му посредством вяра.

Римляни 3:24,25а

Но Бог препоръчва Своята към нас любов в това, че когато още бяхме грешници, Христос умря за нас. Много повече, прочее, сега като се оправдахме чрез кръвта Му, ще се избавим от Божия гняв чрез Него.

Римляни 5:8,9

Защото по благодат сте спасени

чрез вяра, и то не от сами вас; това е дар от Бога.

Ефесяни 2:8

За Него свидетелстват всичките пророци, че всеки, който повярва в Него, ще получи чрез Неговото име прощение на греховете си. И чрез никой друг няма спасение; защото няма под небето друго име дадено между човеците, чрез което трябва да се спасим.

Деяния 10:43, 4:12

В Когото имаме изкуплението си чрез кръвта Му, прощението на прегрешенията ни.

Ефесяни 1:7а

Ангел Гавриил бе изпратен от Бога в галилейския град наречен Назарет, при една девица, сгодена за мъж на име Йосиф от Давидовия дом; а името на девицата, бе Мария... и ангелът ѝ рече: Не бой се, Марио, защото си придобила Божието благоволение. И ето ще зачнеш в утробата си и ще родиш син, Когото ще наречеш Исус. Той ще бъде велик и ще се нарече Син на Всевишния... и царството Му не ще има край. А Мария рече на ангела: Как ще бъде това, тъй като мъж не познавам? И ангелът в отговор ѝ рече: Святият Дух ще дойде върху

ти, и силата на Всевишния ще те осени; за туй и святоото Онова, Което ще се роди от тебе, ще се нарече Божий Син... Защото за Бога няма невъзможно нещо. И Мария рече: Ето Господната слугиня; нека ми бъде според както си казал и ангелът си отиде от нея.

Лука 1:266-38

Адам и Христос са единствените хора, дошли на този свят без да са продукт на плътска похот. Адам донесе греха на света, но Исус удържа победа над греха.

Христа Исуса, който, като беше в Божия образ, пак не счете, че трябва твърдо да държи равенството с Бога ... и като се намери в човешки образ, смири Себе Си и стана послушен до смърт, даже смърт на кръст.

Филипяни 2:5б-6,8

Аз и Отец едно сме. На Този, Когото Бог освети и прати на света, казвате ли, богохулстваш, защото рекох, Аз съм Божий Син? Йоан 10:30, 36

Исус Христос - Вечното Божие Слово, винаги е съществувал. Чрез чудо Бог направи неговото зачатие в утробата на Мария. По плът Той е

известен като Човешкия Син, а духовно - като Син Божий. В Светото Писание използваната дума "Син" обяснява връзката съществуваща между Бога и Неговото Слово - Исус Христос.

Затова Христос, като влиза в света, казва: - ... Но приготвил си Ми тяло.

Евреи 10:5

А по Дух на святост биде със сила обявен като Божий Син чрез възкресението от мъртвите.

Римляни 1:4

Тома в отговор Му рече: Господ мой и Бог мой!

Йоан 20:28

КОЙ Е ИСУС

25

И без противоречие, велика е тайната на благочестието: - Тоя, "Който биде явен в плът".

І Тимотей 3:16а

Защото в Него обитава телесно всичката пълнота на Божеството.

Колосяни 2:9

Защото ни се роди Дете, Син ни се даде; И управлението ще бъде на рамото Му; И името Му ще бъде: Чудесен, Съветник, Бог, могъщ, Отец на вечността, Княз на мира.

Исаия 9:6

Исус им рече: ... Преди да се е родил Авраам, Аз съм. Йоан 8:58

В Него бе животът и животът бе светлина на хората. Истинската светлина, която осветява всеки човек, идеше на света. Той бе в света; и светът чрез Него стана, но светът Го не позна. Йоан 1:4, 9-10

Защото има само един Бог и един ходатай между Бога и хората, човекът Христос Исус, Който даде Себе Си откуп за всички.

І Тимотей 2:5, 6б

В Него имаме изкуплението си, прощението на греховете; в Него, Който е образ на невидимия Бог.

Колосяни 1:14, 15а

БИБЛИЯТА (СВЕТОТО ПИСАНИЕ) Е БОЖИЕТО СЛОВО

Защото никога не е идвало пророчество от човешка воля, но (светите) човеци са говорили от Бога, движими от Святия Дух. II Петрово 1:21

(Както е говорил чрез устата на светите Си от века пророци.) ... За да дадеш на Неговите люде да познаят спасение чрез прощаване греховете им. Лука 1:70, 77

Духът на Господа говори чрез мене и словото Му дойде на езика ми.

II Царе 23:2

Всичкото писание е боговдъхновено и полезно за поука, за изобличение,

за поправление, за наставление в правдата. II Тимотей 3:16

Защото всичко, що е било от по-напред писано, писано е било за наша поука, та чрез твърдостта и утехата от писанията да имаме надежда.

Римляни 15:4

Заблуждавате се, като не знаете писанията нито Божията сила.

Матей 22:29б

Защото си възвеличил думата Си повече от цялото Си име.

Псалми 138:2б

И името Му беше Божието слово.

Откровение 19:13

В начало бе Словото, и Словото беше у Бога, и Словото бе Бог. И словото стана плът и пребиваваше между нас.

Йоан 1:1, 14а

Исус ни открива Бога

Никой, кога да е, не е видял Бога; Единородният Син, Който е в лоното на Отца, Той Го изяви.

Йоан 1:18

Понеже Бог, Който е казал на светлината да изгрее из тъмнината, Той е, Който е огрял в сърцата ни, за да се просвети света с познаването

на Божията слава в лицето Исус Христово.

II Коринтяни 4:6

Бог говори чрез Исус

Бог, Който при разни частични съобщения, и по много начини е говорил в старо време на бащите ни чрез пророците, в края на тия дни говори нам чрез Сина, Когото постави наследник на всичко, чрез Когото и направи световите.

Евреи 1:1,2

Който не Ме люби не пази думите Ми, и учението, което слушате, не е Мое, а на Отца, Който Ме е пратил.

Йоан 14:24

28 НАПИСАНОТО И ЖИВОТО СЛОВО СРАВНЕНИ

Библията е Храна за душата

Съхранил съм думите на устата Му
повече от нужната си храна.

Йов 23:126

"Не само с хляб ще живее човек, но
с всяко слово, което излиза от Бо-
жиите уста".

Матей 4:46

Библията осветява пътеката ни

Изясняването на Твоето слово про-
свещава, вразумява простите.

Псалми 119:130

Твоето слово е светилник на нозете
ми, и виделина на пътеката ми.

Псалми 119:105

Исус е Хляб от небето

Аз съм живият хляб, който е слязъл
от небето. Ако яде някой от тоя хляб,
ще живее до века, да! и хлябът,
който Аз ще дам, е Моята плът
(която Аз ще дам) за живота на
света. Аз съм хлябът на живота.

Йоан 6:51,48

Исус е светлина за света

Тогава Исус пак им говори, казвайки:
Аз съм светлината на света, който
Ме следва няма да ходи в тъмнината,
но ще има светлината на живота.

Йоан 8:12

Библията носи
плодотворен живот

Но се наслаждава в закона на Господа, и в Неговия закон се поучава ден и нощ. Ще бъде като дърво посадено при потоци води, което дава плода си на времето си, и чийто лист не повяхва. Псалми 1:2,3а

Исус дава
плодотворен живот

Пребъдвайте в Мене, и Аз във вас. Аз съм лозата, вие сте пръчките; който пребъдва в Мене, и Аз в него, той дава много плод, защото, отделени от Мене, не можете да сторите нищо. Йоан 15:4а,5

29

СВЕТТО ПИСАНИЕ НИ ИЗВЕСТЯВА ЗА ИСУС ХРИСТОС

Вие изследвате писанията, понеже мислите, че в тях имате вечен живот, и те са, които свидетелстват за Мене. Йоан 5:39

И като почна от Мойсея и от всичките пророци, тълкуваше им писаното за Него във всичките писания. Лука 24:27

30 ВЕЧНОТО БОЖИЕ СЛОВО Е НЕПРОМЕНИМО

Господи Твоето слово е утвърдено на
небето до века. Псалми 119:89

Същността на Твоето слово е истина,
и Твоите праведни съдби, до една
траят до века. Псалми 119:160

Тревата съхне, цветът вехне, но
словото на нашия Бог ще остане до
века. Исаия 40:8

Докле премине небето и земята, ни
една йота, ни една точка от закона
няма да премине, докато всичко не
се сбъдне. Матей 5:18б

И написаното не може да се наруши.
Йоан 10:35б

Да не дръзне човек да
променя Библията

Внимавайте да вършите всичко що
ви заповядвам; да не притуряш на
него, нито да отнемеш от него.

Второзаконие 12:32

Не притуряй на Неговите думи, да не
би да те изобличи и се окажеш
лъжец. Притчи 30:6

И ако някой отнеме от думите на тая
пророческа книга, Бог ще му отнеме
дела от дървото на живота.

Откровение 22:19а

ИЗПЪЛНИ БОЖИЕТО ПРЕДНАЧЕРТАНИЕ

Затова Ме люби Отец, защото Аз давам живота Си, за да го взема пак. Никой не Ми го отнема, но Аз от Себе Си го давам. Имам право да го дам, и имам право пак да го взема.

Йоан 10:17,18а

Исус му отговори: Ти не би имал никаква власт над Мене, ако не бе ти дадено от горе.

Йоан 19:11а

Или мислиш, че не мога да се примоля на Отца Си, и Той би ми изпратил още сега повече от дванайсет легиона ангели? Но как биха се сбъднали писанията, че Това

трябва така да бъде? Матей 26:53,54

Но Бог по тоя начин изпълни това, което беше предизвестил чрез устата на всичките пророци, че Неговият Христос ще пострада.

Деяния 3:18

Но Господ благоволи той да бъде бит ... Когато направиш душата Му принос за грях, ще види потомството, ще продължи дните Си.

Исаия 53:10а

Не трябваше ли Христос да пострада така и да влезе в славата Си?

Лука 24:26

СМЪРТТА НА ИСУС ИЗВЕСТЕНА ОТ СВИДЕТЕЛИТЕ

И с Него разпнаха двама разбойници, един отдясно Му и един отляво Му. И се изпълни писанието, което казва: "И с беззаконните бе причислен".

Марко 15:27,28

Затова дойдоха войниците и пребиха пицялите на единия и на другия, които бяха разпнати с Исуса. Но когато дойдоха при Исуса и Го видяха вече умрял не Му пребиха пицялите. Обаче, един от войниците прободете с копие ребрата Му; и веднага изтече кръв и вода ... Защото това стана, за да се изпълни

написаното: "Кост Негова няма да се строши"; и пак на друго място писанието казва: "Ще погледнат на Него, Когото прободоха".

Йоан 19:32-37

А Исус, като извика пак със силен глас, издъхна ... Земята се разтресе, скалите се разпукаха. А стотникът и ония, които заедно с него пазеха Исуса, като видяха земетресението и всичко що стана, уплашиха се твърде много и думаха: Наистина той беше Син на Бога.

Матей 27:50-51,54

Когато Бог възкреси, като развърза болките на смъртта, понеже не беше възможно да бъде държан Той от нея. Тогова Исуса Бог възкреси, на което ние всички сме свидетели.

Деяния 2:24,32

И тъй, понеже децата са същества от общата плът и кръв то и Той, подобно на тях, взе участие в същото, за да унищожи чрез смъртта този, който има властта, сиреч, дявола, и да избави всички ония, които, поради страха от смъртта, през целия си живот са би-

ли подчинени на робство.

Евреи 2:14,15

Бях мъртъв , и, ето, живея до вечни векове, и имам ключовете на смъртта и на ада.

Откровение 1:18

Силата дадена от Бога, ... която сега откри чрез явлението на нашия Спасител Христос Исус, Който унищожи смъртта и осия живот и безсмъртие чрез благовестието.

II Тимотей 1:8б,10

Смъртта няма вече власт над Него.

Римляни 6:9б

Ето стоя на вратата и хлопам, ако чуе някой гласа Ми и отвори вратата, ще вляза при него и ще вечерям с него, и той с Мене.

Откровение 3:20

Приемете Святия Дух. Искайте и ще получите, за да бъде радостта ви пълна.

Йоан 20:22б; 16:24б

Ако изповядаш с устата си, че Исус е Господ и повярваш в сърцето си, че Бог Го е възкресил от мъртвите ще се спасиш.

Римляни 10:9б

Който люби баща или майка повече

от Мене, не е достоен за Мене. Тогава Исус каза на учениците Си: Ако иска някой да дойде след Мене, нека се отрече от себе си, нека дигне кръста си, и така нека Ме последва. Защото, който иска да спаси живота си, ще го изгуби, а който изгуби живота си, заради Мене, ще го намери.

Матей 10:37а; 16:24,25

А те казаха: Повярвай в Господа, Исуса (Христа) и ще се спасиш, ти и домът ти.

Деяния 16:31

И свидетелството е това, че Бог ни е дал вечен живот, и че тоя живот е в Сина Му. Който има Сина, има тоя живот, който няма Божия Син, няма тоя живот.
I Йоаново 5:11,12

Бог, обаче, Който е богат с милост, ... даже, когато бяхме мъртви чрез престъпленията си, съживи ни заедно с Христа.

Ефесяни 2:4а, 5а

Съразпнах се с Христа, и сега вече, не аз живея, но Христос живее в мене, а животът, който сега живея в тялото, живея го с вярата, която е в

Божия Син, Който ме възлюби и предаде Себе Си за мене.

Галатяни 2:20

Защото законът на животворящия Дух ме освободи в Христа Исуса от закона на греха и на смъртта.

Римляни 8:2

За туй, ако е някой в Христа, той е ново създание, старото премина, ето, (всичко) стана ново.

II Коринтяни 5:17

Тъй като се възродихте, не от тленно семе, а от нетленно чрез Божието слово, което живее и трае (до века).

I Петрово 1:23

Отец на сирачетата и съдия на вдовиците е Бог в Своето обиталище.
Псалми 68:5

Но сега Господи, Ти си наш Отец; Ние сме глината, а Ти грънчарят ни; И всички сме дело на Твоята ръка. Ти, Господи, си наш Отец; Твоето име е наш вечен Изкупител.

Исаия 64:8; 63:16б

И вместо онова, което им се каза, че: Не сте Мои люде, ще им се рече: Вий сте чада на живия Бог.

Осия 1:10б

И тъй, ако вие, които сте зли, знаете

да давате блага на чадата си, колко повече Отец ви, Който е на небесата, ще даде добри неща на тия, които искат от Него! А вие се молете така: Отче наш, Който си на небесата, да се свети Твоето име!

Матей 7:11; 6:9

"Аз ще ви приема, и ще ви бъда Отец, и вие ще Ми бъдете синове и дъщери", казва всемогъщият Господ.

II Коринтяни 6:17б, 18

Понеже които се управляват от Божия Дух, те са Божии синове.

Римляни 8:14

ЧРЕЗ ИСУС ПОЗНАВАМЕ БОГ КАТО ОТЕЦ 37

Исус му казва: Аз съм пътят, и истината, и животът; никой не дохожда при Отца освен чрез Мене. Ако бяхте познали Мене бихте познали и Отца Ми; отсега Го познавате и сте Го видели. Ако ме любите някой, ще пази учението Ми, и Отец Ми ще го възлюби, и Ние ще дойдем при него и ще направим обиталище у него.

Йоан 14:6, 7, 23б

Бог изпрати Сина Си, ... Та да получим осиновението. И понеже сте синове, Бог изпрати в сърцата ни Духа на Сина Си, Който вика: Авва,

Отче! Защото всички сте Божии чада чрез вяра в Исуса Христа.

Галатяни 4:4б, 5б-6; 3:2б

А на ония, които Го приеха, даде право да станат Божии чада, сиреч, на тия, които вярват в Неговото име.

Йоан 1:12

Но ако съгреши някой, имаме ходатай при Отца, Исуса Христа, праведния.

1 Йоаново 2:1б

Защото чрез Него и едните и другите имаме своя достъп при Отца в един Дух.

Ефесяни 2:18

Бог е любов, и който пребъдва в любовта, пребъдва в Бога и Бог пребъдва в него.
I Йоаново 4:16б

А бивайте един към друг благи, милосърдни, прощавайте си един на друг, както и Бог в Христа е простил на вас.
Ефесяни 4:32

По това ще познаят всички, че сте Мои ученици, ако имате любов помежду си.
Йоан 13:35

А плодът на Духа е: любов, радост, мир.
Галатяни 5:22а

Ще ми изявиш пътя на живота; Пред Твоето присъствие има пълнота от

радост, Отдясно на Теб - всякога веселие.
Псалми 16:11

И тъй, оправдани чрез вяра, имаме мир с Бога, чрез нашия Господ Исус Христос.
Римляни 5:1

Мир ви оставям, Моя мир ви давам; Аз не ви давам както светът дава. Да се не смущава сърцето ви, нито да се бои.
Йоан 14:27

И Божият мир, който никой ум не може да схване ще пази сърцата ви и мислите ви в Христа Исуса.

Филипяни 4:7

ИСУС ЩЕ ВЪЗКРЕСИ ВЕРНИТЕ СИ ПОСЛЕДОВАТЕЛИ

39

И ако живее във вас Духът на Този, Който е възкресил Исуса от мъртвите, то Същият, Който възкреси Христа Исуса от мъртвите, ще съживи и вашите смъртни тела чрез Духа Си, който обитава във вас. Римляни 8:11

А Бог, Който е възкресил Господа, ще възкреси и нас със силата Си.

I Коринтяни 6:14

Защото това е волята на Отца Ми: всеки, който види Сина и повярва в Него, да има вечен живот, и Аз да го възкреса в последния ден. Йоан 6:40

Понеже, както чрез човека дойде смъртта, така чрез човека дойде възкресението на мъртвите. Защото, както в Адама всички умират, така и в Христа всички ще оживеят. Но всеки на своя ред, Христос първият плод, после, при пришествието на Христа, тия, които са Негови.

I Коринтяни 15:21-23

Понеже Аз живея и вие ще живеете.

Йоан 14:19б

Но ако сме умрели с Христа, вярваме, че ще и да живеем с Него.

Римляни 6:8

НЕ ПРЕНЕБРЕГВАЙТЕ ТОВА ВЕЛИКО СПАСЕНИЕ

Някой, който е престъпил Мойсеевия закон, умира безпощадно при думата на двама или трима свидетели, тогава колко по-тежко наказание, мислите, ще заслужи оня, който е потъпкал Божия Син и е счел за просто нещо проляната при завета кръв, с която е осветен и е оскърбил Духа на благодатта? Евреи 10:28,29

По тая причина ви рекох, че ще умрете в греховете си, защото ако не повярвате, че съм това, което казвам, в греховете си ще умрете.

Йоан 8:24

А на вас, Моите приятели казвам: Не бойте се от тия, които убиват тялото и след това не могат нищо повече да сторят. Но ще ви предупредя от кого да се боите: бойте се от онзи, който, след като е убил, има власт да хвърля в пъкъла, Да! казвам ви, от Него да се боите.

Лука 12:4,5

Който не слуша Сина няма да види живот, но Божият гняв остава върху него.

Йоан 3:36б

Тъй като е назначил ден, когато ще съди вселената справедливо чрез Човека, Когото е определил, за което и е дал уверение на всички, като Го е възкресил от мъртвите.

Деяния 17:31

Защото, нито Отец не съди никого, но е дал на Сина да съди всички, за да почитат всички Сина, както почитат Отца.

Йоан 5:22, 23а

Защото всички трябва да застанем открити пред Христовото съдилище, за да получи всеки според каквото е правил . . . било добро или зло.

II Коринтяни 5:10

В деня, когато Бог чрез Исуса Христа ще съди тайните дела на човеците.

Римляни 2:16а

Когато се яви Господ Исус от небето със Своите силни ангели, в пламенен огън да даде възмездие на ония, които не познават Бога и на ония, които не се покоряват на благовестието на нашия Господ Исус.

II Солунци 1:7б, 8

А ония мои неприятели, които не искаха да царувам над тях, доведете ги тука и посечете ги пред мене.

Лука 19:27

42 НЕ ВСИЧКИ КОИТО ТВЪРДЯТ, ЧЕ СЛЕДВАТ ИСУС ПРИНАДЛЕЖАТ НА ИСУС

Твърдят, че познават Бога, но с делата си се отричат от Него. Тит 1:16б

Но ако някой няма Христовия Дух, той не е Негов. Римляни 8:9б

Те ... седят пред тебе като Мои люде и слушат твоите думи, но не ги изпълняват. Езекиил 33:31б

"Тия люде (се приближават при Мене с устата си и Ме почитат с устните си". Матей 15:8

Не всеки, който Ми казва: Господи! Господи! ще влезе в небесното

царство, но който върши волята на Отца Ми, Който е на небесата. В онзи ден мнозина ще Ми рекат: Господи! Господи! не в Твоето ли име пророкувахме, не в Твоето ли име бесове изгонихме и не в Твоето ли име направихме много велики дела? Но тогава ще им заявя: Аз никога не съм ви познавал, махнете се от Мене вие, които вършите беззаконие. Също така и вие отвън се виждате на човеците праведни, но отвътре сте пълни с лицемерие и беззаконие.

Матей 7:21-23; 23:28

ИСТИНСКИТЕ ПОСЛЕДОВАТЕЛИ НА ИСУС МУ СЕ ПОКОРЯВАТ

43

И по това сме уверени, че Го познаваме, ако пазим заповедите Му.
I Йоаново 2:3

И ще вложи Духа Си вътре във вас и ще ви направя да ходите в повелията Ми, да пазите съдбите Ми и да ги извършвате.
Езекиил 36:27

И като се усъвършенства, стана причина за вечно спасение за всички, които Му са послушни.
Евреи 5:9

И освободени от греха, станяхте слуги на правдата.
Римляни 6:18

Защото сме Негово творение,

създадени в Христа Исуса за добри дела, в които Бог отнапред е наредил да ходим.
Ефесяни 2:10

Защото, ако живеете плътски, ще умрете, но ако чрез Духа умъртвявате телесните действия, ще живеете.
Римляни 8:13

Всеки, който изповяда Господното име, да отстъпи от неправдата.
II Тимотей 2:19б

А Петър и апостолите в отговор рекоха: Подобавя да се покоряваме на Бога, а не на човеците.

Деяния 5:29

44 СВЕТЪТ МРАЗИ ПОСЛЕДОВАТЕЛИТЕ НА ИСУС

Ако светът ви мрази, знайте, че Мене преди вас е намразил. Ако бяхте от света, светът щеше да люби своето, а понеже не сте от света, но Аз ви избрах от света, затова светът ви мрази. Йоан 15:18, 19

Даже настава час, когато всеки, който ви убие, ще мисли, че принася служба на Бога. И това ще сторят, защото не са познали нито Отца, нито Мене. Йоан 16:26, 3

Вижте каква любов е дал нам Отец, да се наречем Божи чада, а такива и сме. Затова светът не познава нас,

защото Него не позна. I Йоаново 3:1

През много скърби трябва да влезем в Божието царство. Деяния 14:22б

Но и всички, които искат да живеят благочестиво в Христа Исуса, ще бъдат гонени. II Тимотей 3:12

В света имате скръб, но държайте Аз победих света. Йоан 16:33б

Аз им предадох Твоето слово: и светът ги намрази, защото те не са от света, както и Аз не съм от него.

Йоан 17:14

Не бой се, защото Аз съм с тебе: Не се ужасявай, защото Аз съм твой Бог; Ще те укрепя, да! ще ти помогна. Да! ще те подпра с праведната Си десница. Исаия 41:10

Защото баща ми и майка ми са ме оставили: Господ, обаче, ще ме прибере. Псалми 27:10

Така щото дръзновено казваме: "Господ ми е помощник, няма да се убоя, какво ще ми стори човек?"
Евреи 13:6

Блажени сте, ако ви опозоряват за Христовото име, защото Духът на

славата и на Бога почива на вас.

1 Петрово 4:14а

Защото ще заповяда на ангелите Си за тебе да те пазят във всичките ти пътища. Псалми 91:11

Да! и в долината на мрачната сянка ако ходя, няма да се уплаша от зло, защото Ти Си с мене, Твоят жезъл и Твоята тояга, те ме утешават.

Псалми 23:4

За всичко имам сила чрез Онзи, Който ме подкрепява. А моят Бог ще снабди всяка ваша нужда според Своего богатство в слава в Христа Исуса. Филипяни 4:13, 19

Никакво изпитание не ви е постигнало освен това, което може да носи човек, обаче, Бог е верен, Който няма да ви остави да бъдете изпитани повече, отколкото ви е силата, но заедно с изпитанието ще даде и изходен път, така щото да можете да го издържите. | Коринтяни 10:13

Затова, нека пристъпваме с дръзновение към престола на благодатта, за да придобием милост и да намерим благодат, която да помага благовременно.

Евреи 4:16

Но ако ходим в светлината, както е Той в светлината, имаме общение един с друг и кръвта на Сина Му Исуса (Христа) ни очиства от всеки грях. | Йоаново 1:7

И тъй, покорявайте се на Бога, но противете се на дявола и той ще бяга от вас. | Яков 4:7

В сърцето си упазих Твоето слово, за да не ти съгрешавам. | Псалми 119:11

Защото по-велик е Оня, Който е във вас, от онзи, който е в света. | Йоаново 4:46

ИСТИНСКАТА МОЛИТВА Е ОБЩУВАНЕ С БОГА 47

Когато Ти рече: Търсете лицето Ми, моето сърце ти каза: Лицето Ти ще търся, Господи. Уповавайте на Него, люде, на всяко време, изливайте сърцата си пред Него, Бог е нам прибежище. Псалми 27:8; 62:8

Изцели ме, Господи и ще бъда изцелен, спаси ме и ще бъда спасен, защото с Тебе аз се хваля.

Еремия 17:14

Непрестанно се молете. За всичко благодарете, защото това е Божията воля за вас в Христа Исуса.

І Солунци 5:17, 18

Ако пребъдете в Мене и думите Ми пребъдат във вас, искайте каквото и да желаете, и ще ви бъде. Йоан 15:7

Ако в сърцето си бях гледал благоприятно на неправда, Господ не би послушал; заради името Си, Господи, прости моето беззаконие, защото е голямо.

Псалми 66:18; 25:11

Но във всяко нещо с молитва и молба изказвайте прошенията си на Бога с благодарение.

Филипяни 4:6б

Понеже сам Господ ще слезе от небето с повелителен вик, при глас на архангел и при Божия тръба, и мъртвите в Христа ще възкръснат по-напред, после ние, които сме останали живи, ще бъдем грабнати заедно с тях в облаците да посрещнем Господа във въздуха; и така ще бъдем всякога с Господа.

I Солунци 4:16, 17

Останете и вие твърди, и укрепете сърцата си, защото Господното пришествие е наближило. Не роптайте един против друг, братя, за да не бъдете

осъдени; ето, Съдията стои пред вратите. Яков 5:8, 9

И тъй възлюбени, като имаме тия обещания, нека очистим себе си от всяка плътска и духовна нечистота, като се усъвършенстваме в святост със страх от Бога. II Коринтяни 7:1

Дечица, и сега пребъдвайте в Него, та когато се яви, да имате дръзновение и да се не посрамям пред Него в пришествието Му. I Йоаново 2:28

Бъдете, прочее, и вие готови; защото в час, когато го не мислите, Човешкият Син ще дойде. Лука 12:40

ИЗПЪЛНЕТЕ СЕ С БОЖИЯ ДУХ

Обърнете се при изобличението ми. Ето, аз ще излея духа си на вас, Ще ви направя да разберете словата ми. Притчи 1:23

Покайте се, и всеки от вас нека се кръсти в името Исус Христово за прощение на греховете ви; и ще приемете тоя дар, Святия Дух. Деяния 2:38б

И не се опивайте с вино, следствието от което е разврат, но изпълняйте се с Духа;... и като винаги благодарите за всичко на Бога и Отца в името на нашия Господ Исус Христос,

като се подчинявате един на друг в страх от Христа.

Ефесяни 5:18-21

Не знаете ли, че сте храм на Бога, и че Божият дух живее във вас? защото сте били с цена купени; затова прославете Бога с телата си,(и с душите си, които са Божи).

І Коринтяни 3:16, 6:20

И всички се изпълниха със Святия дух, и с дързост говореха Божието слово.

Деяния 4:31б

